

Составитель; Сарапулова Т.Н., воспитатель 1 КК



Консультация для родителей «Чем занять ребенка на зимних каникулах»

Новогодние праздники — это сказочное время не только для детей, но и для их родителей. Ведь это отличная возможность вспомнить свое детство, повеселиться от души, а еще сблизиться с детьми и стать для них настоящими друзьями. Вы спросите почему? Да все просто, это замечательная возможность сблизиться со своим ребенком, на время вернуться в мир детства, стать лучшим другом для ребенка и просто узнать его лучше. Конечно, что бы ваши совместные каникулы прошли весело, безопасно и запоминающиеся необходимо заранее продумать, чем вы займетесь на протяжении всех дней, ведь дети ждут развлечений, игр и безудержного веселья! Так чем же заняться в новогодние каникулы?

Не сидите, дома у телевизоров и компьютеров, возьмите санки или лыжи и отправляйтесь гулять в парк или лес ведь дети любят снег. Слепите снеговика или просто наклейте снежные комочки и устройте битву снежками друг в друга. Семейные каникулы это отличное время чтоб научить своего ребенка кататься на лыжах и коньках. Возьмите с собой на прогулку фотоаппарат и устройте зимнюю семейную фотосессию. В перерыве между съемкой можно организовать пикник: подготовьте чай в термосе, возьмите с собой бутерброды, сладости. У детей останутся незабываемые впечатления!

Позаботьтесь и о том, чтобы и дома не было скучно, проявите всю свою фантазию. Чем же занять своих непосед?

1. Строим картонный дом

Конечно, в каждом доме отыщется большая картонная коробка от любой бытовой техники. С её помощью можно создать свой собственный дом – вырезать в середине окна и двери сбоку. С помощью красок можно разрисовать коробку и вот готово замечательное жилище для кукол и мягких зверушек. Да и сами детки с удовольствием будут лазить в свой собственный домик.



Например, коробка от подарка может быть использована как телевизор, на котором можно предложить нарисовать картинку, изображающую фрагмент из любимого мультфильма или карту сокровищ.

2. Книги

Самый замечательный способ провести время с малышом, это устроившись рядом почитать любимую книжку малыша, или просто рассматривая картинки придумать свою историю. Если у вас есть срочные дела, то вы можете воспользоваться аудиокнигами и включить послушать малышу любимую сказку.

3. Сортируем носки

Наверняка в комод у карапуза отыщется несколько пар разноцветных носочков. Если малыш хорошо ориентируется в цветовой гамме, предложите ему провести ревизию носков и разложить их по цвету. Это будет и отличным досугом и небольшой тренировкой для памяти. Сортировать можно не только носочки, но и кубики или шарики.

4. Модный показ

Все девочки обожают наряжаться сами и одевать кукол, предложите своей малышке устроить показ мод для куклы. Пусть подберет для каждой любимицы наряд и причешет ее.

5. Играем с наклейками

В любом книжном магазине отыщутся тематические альбомы с наклейками, займитесь их совместным наклеиванием. Если такого альбома под рукой нет, вы можете просто вырезать интересные картинки из конфетных фантиков, коробок и наклеить их с помощью клея на обычный лист бумаги.

6. Маленький музыкант

Необязательно иметь дома музыкальный инструмент, чтобы устроить настоящий маленький концерт. Прекрасно для этих целей подойдут кастрюли, сковородки, крышки, металлические чашки и ложки.

7. Делаем коллаж

Если приближается чей - то день рождения, то вы можете вместе смастерить коллаж и подписать поздравления с днем рождения. С помощью ножниц, цветной бумаги и клея можно сделать чудесную аппликацию, такие поздравления с днем рождения станут отличным сюрпризом.

Итак, во время новогодних праздников можно и нужно отвлечься от работы и полностью посвятить себя семье. Не стесняйтесь впасть в детство и веселиться вместе с вашими малышами, искренне радоваться и удивляться подаркам и новым событиям. Только так вы сможете завоевать их доверие и стать настоящими друзьями!

Желаю успехов в воспитании Ваших детей!



Источник:

https://yandex.ru/images/search?text=консультация+Чем+занять+детей+в+новогодние+каникулы&img_url=https%3A%2F%2Fcontent.schools.by%2Fcache%2Fd2%2F6e%2Fd26e0ccf50f41bec7065462502d48087.jpg&pos=1&rpt=simage&stype=image&lr=20691&noreask=1&parent-reqid=1513181866468451-1526433676144858102089272-man1-3546&source=wiz

<https://nsportal.ru/detskiy-sad/materialy-dlya-roditeley/2017/12/11/chem-zanyat-rebenka-na-zimnih-kanikulah>

<http://www.maam.ru/detskijasad/konsultacija-dlja-roditelei-chem-zanjat-dosug-detei-v-novogodnie-kanikuly.html>

https://www.kleo.ru/items/kids/chem_zanyat_detei_na_kanikulah.shtml